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16.5.” Goi hai s0 phai tim laa va b (b # 0).

Tim ti s& cua hai sé
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a) 150% ; b) 60%.
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TacéE: =E (k #0).

5 5k

Vay a= 3k, b=5k,do dé:

a’ —b% = (3k)* - (9k)* =64
9k* — 25k* = —64

-16k* = —64

k* =4

k=42

Vark=2thia=32=6,b=52=10.
Vmk=-1thia=3.(-2)=-6,b=5.(-2) =-10.
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143.F %:% néna=2k, b=5k(ke Z k =0).

Tora.b=40suyra:2k.5k=40= kZ=4=k=%2.

Viy a=4, 28— 15] k=2)
a=-—4, b=-10 (k =-2).

Bai tap bé sung

16.1. (A)5: 4. (B)2:1; (C)25:8; (D) 96 : 7.

16.2. Chon (B).

16.3. Trén ban d6, chiéu dai khu dét giam di 1000 lén, chiéu rong giam di 1000

lan nén dién tich giam di :
1000.1000 = 1000000 (14n)
Vay dién tich khu dat trén ban dd 1a :

5000 m” : 1000000 = 50000000 cm” : 1000000 = 50 cm’.

1645 25% =1 .0375= 2.
4 8

> % 3 1 3 #
S0 Ion biang : — : — = — (80 nho).
584 2 }
s S - 3 L . oo
Phéan sd ch1 32 1a ; E -1= E (s0 nho).

Vay so nho la : 32 : % = 4.

So lon la : 64 + 32 = 96,
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